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Il Carico di studio complessivo degli 
insegnamenti ufficialmente previsti nel 
periodo di riferimento 
(bimestre,trimestre,semestre) è accettabile? 110 364 405 68 6 10 -0,03
L'organizzazione complessiva (orario, esami 
intermedi e finali) degli insegnamenti 
ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre,trimestre,semestre) è 
accettabile? 143 343 393 68 6 10 -0,06

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono 
adeguate? (Si vede, si sente, si trova posto) 444 178 249 70 0 22 -0,37
I locali e le attrezzature per le attività 
didattiche integrative (esercitazioni, 
laboratori, seminari, ecc...) sono adeguati? 
(Se non sono previste attività didattiche 
integrative scegliere "Non applicabile") 108 221 428 67 2 137 0,03
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DOMANDA Media risposte
Rispetto alle prime lezioni di questo modulo 
indica la percentuale di studenti presenti alla 
fine. 68,33%

DOMANDA 1 2 3 4 Non 
Rispondo

Non 
Applicabile Media

Le modalità d'esame sono state definite in 
modo chiaro? 28 109 419 382 3 22 0,49

Gli orari di svolgimento dell'attività didattica 
sono rispettati? 20 82 354 495 1 11 0,59

Il personale docente è effetivamente 
reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 18 72 355 407 18 93 0,57

Il carico di studio richiesto da questo 
insegnamento è proporzionato ai crediti 
(CFU) assegnati? 80 176 393 289 7 18 0,3

Le conoscenze preliminari da me possedute 
sono risultate sufficienti per la comprensione 
degli argomenti trattati? 68 212 475 194 3 11 0,23

Il materiale didattico (indicato o fornito) è 
adeguato per lo studio della materia? 67 155 424 298 4 15 0,34
Le attività didattiche integrative 
(esercitazioni, laboratori, seminari,ecc...) 
sono utili ai fini dell'apprendimento? (Se non 
sono previste attività didattiche integrative 
lasciare in bianco) 22 115 238 215 19 354 0,4

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la 
disciplina? 60 190 427 260 13 13 0,3

Il docente espone gli argomenti in modo 
chiaro? 60 137 439 316 0 11 0,37

Il docente riesce ad evidenziare i contenuti 
fondamentali del programma? 44 138 447 323 1 10 0,4

Sono complessivamente soddisfatto di come 
è stato svolto questo insegnamento? 47 151 481 271 1 12 0,35

Sono interessato agli argomenti di questo 
insegnamento? (Indipendentemente da 
come è stato svolto) 33 139 405 372 1 13 0,45
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